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EN PROVENANCE  
DE L’ÎLE DE BENDOR   
Mobilier, luminaires et objets d’art 

Clôture le mardi 22 novembre à 11h  

Vente en ligne sur drouot.com

Frais acheteurs : 25 % TTC

Délivrance des lots sur rendez-vous :
 Lundi 28 novembre, de 8h à 17h
 Mardi 29 novembre, de 8h à 17h
 Mercredi 30 novembre, de 8h à 17h
 Jeudi 1er décembre, de 8h à 17h

Uniquement sur RDV préalable :  
nous vous adresserons un mail  
avec toutes les informations  
nécessaires dès que votre bordereau  
d’adjudication sera réglé.

Responsable de la vente
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

Pour toute information 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

François-Xavier ODENT
fx.odent@ader-ep.com
+33 (0)6 82 36 41 96

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019
20 avenue Mozart – Paris 16e

Tél : 01 76 21 26 41
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

LA SOCIÉTÉ 
PAUL RICARD 
ET L’ÎLE DE  
BENDOR

Des spiritueux de spécialité aux grands vins et champagnes 
en passant par les alcools les plus prisés au comptoir, la 
société Paul Ricard propose l’un des portefeuilles les plus 
complets du marché. Convivialité, responsabilité, réussite : 
trois mots qui caractérisent la marque, numéro deux 
mondial des vins et spiritueux. 

De Paul Ricard, on ne retient bien souvent que le pastis, le soleil et pour 
certains, le circuit automobile éponyme. Mais derrière cette réussite 
extraordinaire, se cache un bâtisseur, un homme généreux, un artiste,  
un humaniste curieux de tout qui voulait faire partager ses passions  
et communiquer son émerveillement au plus grand nombre. Dans les 
années 50, Paul Ricard acquiert les îles de Bendor et des Embiez.  
Sa volonté ? Les faire partager au plus grand nombre pour des vacances 
en famille, entre amis, des moments conviviaux ; les îles sont une invitation 
à un monde à part. 

Après soixante-dix ans d’activité, l’île de Bendor doit fermer ses portes 
temporairement pour entamer sa mutation. À travers ce projet, la Société 
Paul Ricard s’engage à :  

 �RESTAURER ce joyau en péril et le conformer aux exigences environ-
nementales de notre époque. 
 PRÉSERVER son âme singulière et la tourner vers l’avenir. 
 �ACCUEILLIR mieux les habitués de l’île et ceux qui ne la connaissent 
pas encore. 
 �RAYONNER dans le monde en faisant de Bendor un nouvel étendard 
de l’hospitalité varoise.  

Par la vente aux enchères du mobilier qui ne sera pas réutilisé dans la 
rénovation de l’île de Bendor, la société Paul Ricard réaffirme l’une de ses 
valeurs principales : cette gestion responsable du patrimoine mobilier de 
l’île traduit une volonté de respecter les principes de l’économie circulaire, 
et de limiter ainsi une surproduction coûteuse à notre environnement.
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

300 € 300 €

500 € 500 €
1

Secrétaire de pente en bois naturel et placage de marqueterie, pieds courbés,  
façade ouvrant par un abattant et un tiroir en ceinture.
Style Transition. 

H : 90cm - L : 80cm - P : 40cm

2

Secrétaire en bois naturel mouluré et sculpté ouvrant par un abattant,  
un tiroir et deux portes découvrant une étagère.

État d’usage.

H : 116cm - L : 67,5cm - P : 35cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

200 € 200 €

400 € 400 €

3

Secrétaire en bois naturel laqué blanc, façade ouvrant par un abattant  
et quatre tiroirs, poignets en entrées de serrures en bronze doré.
Style Louis XV.
 
État d’usage. 

H : 145cm - L : 70cm - P : 38cm

4

Secrétaire en bois naturel mouluré et sculpté et placage de marqueterie à motif rayonnant, 
ouvrant par un abattant et trois tiroirs, ornementation de bronzes dorés.
Style Louis XV.

État d’usage.

H : 130cm - L : 75cm - P : 40cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

300 € 200 €

500 € 400 €

5

Semainier en bois naturel mouluré et sculpté, poignets en métal doré.  
Style Louis XVI. 

État d’usage, un sabot manquant.

H : 133cm - L : 63cm - P : 43cm

6

Semainier en bois mouluré et sculpté laqué blanc,  
poignets en entrées de serrure en bronze doré, plateau en marbre gris.
Style Louis XVI. 

État d’usage, un pied restauré, 5 prises manquantes.

H : 143cm - L : 40cm - P : 69cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

200 € 100 €

400 € 200 €

7

Vaisselier de ferme en bois naturel mouluré et sculpté,  
ouvrant à deux portes en partie haute et un tiroir en partie basse.

État d’usage.

H : 147cm - L : 60cm - P : 35cm

8

Paire d’appliques en métal ciselé et doré à deux bras de lumières en forme de feuillages.

État d’usage.

H : 30cm - L : 25cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

200 € 50 €

400 € 100 €

9

Buffet-vaisselier en bois naturel sculpté à deux étagères, ouvrant par deux portes.
Dans le goût du XVIIIe siècle.

État d’usage.

H : 100cm - L : 70cm - P : 40cm

10

Plafonnier, la structure en métal à trois bras de lumières,  
les diffuseurs en verre en forme de fleurs. 

État d’usage.

H : 20cm - L : 33cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

50 € 100 €

100 € 200 €

11

Plafonnier, la structure en métal à trois bras de lumières,  
les diffuseurs en verre en forme de fleurs. 

État d’usage, une fleur manquante.

H : 20cm - L : 33cm

12

Paire de lanternes, structure en métal doré retenue par une chaîne, globe en verre gravé. 

État d’usage, un globe en verre manquant.

H : 80cm - L : 30cm
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En provenance de l’île de Bendor

21

100 €

200 €
13

Paire d’Appliques en fer forgé à deux bras de lumière.

État d’usage.

H : 50cm

Mobilier, luminaires et objets d’art
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En provenance de l’île de Bendor

23

300 €

500 €

14

Commode en bois mouluré et sculpté laqué rouge, plateau chantourné,  
façade en arbalète, pieds galbés.

État d’usage.

H : 80cm - L : 88cm - P : 41cm
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En provenance de l’île de Bendor

25

500 €

800 €

15

Table en bois naturel mouluré sculpté et doré, pieds gaine reliés par une entretoise en X 
ornée d’un pot à feu, ceinture à décor de frise de vigne, plateau en marbre brèche.
Style Louis XVI. 

État d’usage, manque à l’entetoise, égrenures au plateau.

H : 80cm - L : 100cm - P : 64cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

300 € 300 €

500 € 500 €

16

Commode galbée sur trois faces, en placage et marqueterie  de bois divers à décor 
de rinceaux et de feuillages, façade ouvrant par trois rangs de tiroirs, pieds cambrés, 
garniture de bronze feuillagés.
Dessus de marbre rose et gris.
Style Louis XV.

État d’usage.

H : 96cm - L : 91cm - P : 41cm

17

Commode sauteuse, galbée sur trois faces, en placage  
et marqueterie  de bois divers à décor de treillis,  
dessus de marbre rose et ocre, pieds cambrés finissant  
par des sabots en bronze doré, garniture de bronze feuillagés.
Style Louis XV.

Accidents, manques. État d’usage.

H : 86cm - L : 73cm - P : 40cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

250 € 200 €

500 € 400 €

18

Bureau en bois naturel mouluré et sculpté, pieds en volutes, ceinture chantournée, 
plateau quadrangulaire.
Style Louis XV.

État d’usage.

H : 76cm - L : 170cm - P : 90cm

19

Table en bois mouluré et sculpté laqué blanc, plateau en marbre gris.
Style Louis XVI.

H : 50cm - L : 85cm - P : 73cm



30 31
En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

200 € 200 €

400 € 400 €

20

Table bureau en bois mouluré et sculpté rechampi blanc et vert, plateau rectangulaire 
avec plaque de verre, pieds gaine terminés par des sabots. 
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 76cm - L : 86cm - P : 50cm

21

Bureau à gradin ou bonheur du jour en bois plaqué et marqueterie de bois clairs.
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 110cm - L : 60cm  - P : 50cm
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Mobilier, luminaires et objets d’art

32

50 €

100 €

22

Applique en bronze à cinq bras de lumière  
à décor de pot à feux et feuilles d’acanthes.
Dans le goût du XVIIIe siècle.

État d’usage.

H : 67cm - L : 60cm

En provenance de l’île de Bendor
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En provenance de l’île de Bendor

35
Mobilier, luminaires et objets d’art

300 €

500 €

23

Table à jeu en bois naturel mouluré et sculpté à décor de feuilles d’acanthe,  
plateau pliant et tournant, pieds galbés finissant en volutes.
Style Louis XV.

État d’usage.

H : 75cm - L : 91cm - P : 46cm (91cm déplié)
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

200 € 200 €

400 € 400 €

24

Table-console en bois mouluré et sculpté laqué noir, pieds en forme de balustres  
reliés par une entretoise en « H », ceinture ouvrant par deux tiroir, plateau rectangulaire.
Style Louis XIII.

Accidents et manques. État d’usage.

H : 70cm - L : 150cm - P : 32cm

25

Table-console en bois laqué noir, pieds en forme de balustres  
reliés par une entretoise en « H », ceinture ouvrant par deux tiroirs, plateau rectangulaire.
Style Louis XIII.
 
État d’usage.

H : 70cm - L : 150cm - P : 32cm
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En provenance de l’île de Bendor

39

100 €

200 €
26

Petite table basse, structure rectangulaire en métal, plateau en verre.

État d’usage.

H : 53cm - L : 50cm - P : 36cm

Mobilier, luminaires et objets d’art
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En provenance de l’île de Bendor

41
Mobilier, luminaires et objets d’art

500 €

800 €

27

Table en bois mouluré et sculpté à décor de feuillages et de coquilles,  
plateau en marbre blanc veiné gris.
Style Louis XV.

État d’usage.

H : 73cm - L : 143cm - P : 98cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 € 100 €

200 € 200 €
28

Paire de fauteuils cabriolet en bois naturel mouluré et sculpté,  
garniture en tissu rose à décor de palmettes.
Style Louis XV.

H : 81cm - L : 60cm - P : 57cm

29

Table de jardin en fer forgé, piètement formé de volutes,  
plateau hexagonal grillagé.

État d’usage.

H : 60cm - D : 65cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 € 150 €

200 € 300 €

30
 
Lot de trois tables d’appoint  
carrée en bois laqué noir,  
piètement en bois tourné  
relié par une entretoise.

État d’usage.

H : 65cm - L : 60cm - L : 60cm 

31

Table rustique en bois naturel mouluré et sculpté, pieds reliés par deux entretoises, 
plateau rectangulaire.

État d’usage.

H : 75cm - L : 73cm - P : 66cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

200 €200 €

400 €400 €

33
 
Bureau en bois mouluré et sculpté laqué rouge à deux tiroirs.  
Plateau supérieur à décor d’un bateau et d’un phare.
Style Louis XV.

État d’usage.

H : 75cm - L : 100cm  - P : 60cm

32

Table de milieu en bois mouluré et sculpté, pieds courbés,  
plateau quadrangulaire en marbre blanc. 
Style Transition.

Plateau de marbre cassé. État d’usage.

H : 80 cm - L : 60cm - P : 40cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 €80 €

200 €120 €
35

Table basse, plateau hexagonal en bois laqué noir, piètement tripode de forme balustre.

État d’usage.

H : 60cm - L : 100cm

34

Table basse circulaire en bois naturel, pieds reliés par un plateau d’entretoise.

H : 55cm - L : 60cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

150 €150 €

300 €300 €

37

Table basse, plateau circulaire en marbre noir veiné blanc, les pieds en fer forgé  
à décor de volutes, reliés par une entretoise.

État d’usage.

H : 54cm - L : 70cm

36

Table basse circulaire, structure en fer forgé et plateau en marbre.

État d’usage.

H : 60cm - L : 50cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 €100 €

200 €200 €

39

Petite table à écrire en bois teinté ouvrant par un tiroir en ceinture,  
plateau rectangulaire à pans coupés, pieds gaine.
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 81cm - L : 78cm - P : 55cm

38

Paire de tables, piètement en fer forgé, plateau navette en méminé blanc  
peint à l’imitation du marbre cerclé d’un lingotière en bois cintré laqué vert.

État d’usage.

H : 73cm - L : 97cm - P : 42cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

80 €80 €

120 €120 €
41

Table ronde en bois naturel mouluré et sculpté, pieds gaine.

État d’usage.

H : 75cm - D : 80cm

40

Table ronde en bois naturel mouluré et sculpté, piètement en forme de balustres.

État d’usage.

H : 75cm - D : 70cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 €100 €

200 €200 €

43

Table basse en bois mouluré et sculpté peint en noir, plateau rectangulaire,  
pieds volute reliés par des traverses en fer forgé, ceinture ouvrant par un tiroir.

État d’usage, éclat au plateau.

H : 50cm - L : 60cm - P : 40cm

42

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté, laqué blanc,  
à décor de rubans et de fleurs, ouvrant par trois tiroirs, pieds cannelés.
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 70cm - L : 33cm - P : 30cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 €80 €

200 €120 €

45
 
Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté, laqué blanc, à décor de rubans  
et de fleurs, ouvrant par trois tiroirs, pieds cannelés.
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 70cm - L : 42cm - P : 29cm

44

Table de chevet en bois naturel et marqueterie de bois clairs,  
façade ouvrant par trois tiroirs, ornementation de bronzes dorés.
Style Louis XIV.
 
État d’usage. Accidents et manques au placage.

H : 71cm - L : 38cm - P : 38cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 €100 €

200 €200 €

47

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré et sculpté 
ouvrant par trois tiroirs, pieds fgalbés.
Style Louis XV.

État d’usage, brûlure au plateau sur l’un des chevets.

H : 70cm - L : 38cm - P : 26cm

46
 
Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté, laqué blanc,  
ouvrant par trois tiroirs, pieds cannelés.
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 70cm - L : 33cm - P : 30cm



63
Mobilier, luminaires et objets d’art

62
En provenance de l’île de Bendor

100 €

200 €

48

Paire de tables de chevet en bois naturel et placage de marqueterie,  
ouvrant par trois tiroirs.
Style Louis XV. 

État d’usage.

H : 115cm - L : 35cm - P : 26cm
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En provenance de l’île de Bendor

65
Mobilier, luminaires et objets d’art

300 €

500 €

49

Guéridon en bois naturel mouluré et sculpté, plateau circulaire soutenu par un putto, 
piètement tripode.

État d’usage.

H : 80cm - D : 65cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 € 200 €

200 € 400 €

50

Guéridon circulaire en bois laqué noir,  
fût balustre reposant sur un piètement quadripode.

État d’usage.

H : 65cm - L : 55cm

51

Grand guéridon en bois naturel mouluré  
et sculpté, piètement en forme de sphynx,  
plateau circulaire peint en bleu.
Style Empire. 

État d’usage.

H : 60cm - D : 50cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

200 € 100 €

400 € 200 €
52

Table basse circulaire, piètement en fer forgé à décor de volutes,  
plateau en marbre noir. 
État d’usage.

H : 48cm - D : 80cm

53
 
Mireille GINARD
Table en métal, pieds en tube de métal  
à section carrée, reliés par une entretoise en « X »,  
plateau rectangulaire orné de carreaux de céramique  
polychrome à décor d’un paon et de feuillages, 
signé.

Accidents et manques au plateau. État d’usage.

H : 75cm - L : 62cm - P : 62cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

80 € 200 €

120 € 400 €
54

Etagère murale en bois naturel cerclé de fer forgé agrémenté de motifs stylisés.

État d’usage.

H : 38cm - L : 85cm - P : 28cm

55

Petite console demi-lune en bois de placage, ouvrant par deux volets,  
plateau en marbre blanc veiné gris ceint d’une galerie de bronze doré ajouré,  
pieds gaine terminés par des sabots. 
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 77cm - L : 60cm - P : 31cm
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Mobilier, luminaires et objets d’art

72
En provenance de l’île de Bendor

200 €

400 €

56

Meuble tourne-disque intégrant les enceintes et l’amplificateur monté sur roulettes,  
en bois naturel et bois de placage ouvrant à un abattant en partie haute. 

État d’usage, à restaurer.

H : 70cm - L : 79cm - P : 44cm

On y joint un petit lot de disques vinyles (mauvais état, rayures) 

78 tours :
Yves Montant – Les Feuilles Mortes et La Fête continue,  
Georges Marinkovitch – Fête au village serbe • Yvette et Jackman – Le petit Noël, 
Berthe Sylva – La Légende des Flots bleus • Ch. Helmer – La Chanson du cabanon  
Line Renaud – Bleu lavande • Concerts Colonne – L’Arlésienne • Bidass – Maître nageur 
Jean Bretonnière – Y’a pas trois moyens.

33 tours :
Ducretet Thomson disques – Bravos du Music Hall à Charles Aznavour.
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

100 €100 €

200 €200 €

58
 
Coffre en bois laqué noir et ornements en métal laqué noir
Dans le goût du Moyen-Age.

État d’usage.

H : 58cm - L : 106cm - P : 62cm

57

Coffre en bois laqué noir et ornements en métal laqué noir. 
Dans le goût du Moyen-Âge.

État d’usage.

H : 58cm - L : 106cm - P : 62cm



76 77
En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

200 €150 €

400 €300 € 60

Buffet en bois naturel mouluré et sculpté ouvrant par deux tiroirs  
à décor géométrique.

H : 93cm - L : 110cm - P : 49cm

59
 
Buffet en bois naturel à décor mouluré et tourné, à colonnes détachées,  
façade ouvrant par deux portes et une niche.

H : 107cm - L : 132cm - P : 40cm
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En provenance de l’île de Bendor

79
Mobilier, luminaires et objets d’art

500 €

800 €

61

Gaine en bois naturel et bois de placage,  
à décor d’une marqueterie de croisillons,  
ornementations de bronze doré à décor  
de rubans et guirlandes de fleurs, 
ornée au centre en partie haute  
d’un médaillon en camée tête de bacchante  
dans le goût de Wedgwood,  
plateau de marbre blanc veiné gris. 
Style Louis XVI. 

Un bronze manquant, éclats au placage.

H : 112,5cm - L : 41cm - P : 32cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

400 €200 €

800 €400 € 63
 
Armoire en bois naturel mouluré sculpté ouvrant par deux porte  
ornées de médaillons métalliques.

H : 155cm - L : 100cm - P : 50cm

62
 
Paire de bibliothèques en chêne mouluré et sculpté.

Etagères manquantes. 

H : 225cm - L : 70cm - P : 45cm 



82 83
En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

300 €80 €

500 €120 €

65

Porte ancienne en bois laqué noir 
orné de rosaces en métal doré,  
montants surmontés de figures 
de vases stylisés.

H : 160cm - L : 80cm - P : 30cm

64

Petite table basse en bambou, pieds reliés par un plateau d’entretoise,  
plateau supérieur en verre.

H : 45cm - L : 60cm 
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85
Mobilier, luminaires et objets d’art

400 €

800 €
66

Vitrine murale ou reliquaire en bois doré mouluré et sculpté,  
à décor de coquilles et de feuillages.
Dans le gout du XVIIIe siècle.

H : 120cm - L : 80cm - P : 40cm
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100 € 150 €

200 € 300 €
67

Paire de hallebardes en bois et métal.

H : 291cm

68

Table basse, piètement en fer forgé en forme de volutes, plateau en marbre noir.

H : 44cm - L : 60cm
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En provenance de l’île de Bendor

89
Mobilier, luminaires et objets d’art

200 €

400 €69
 
Deux miroirs en métal doré et ciselé à motifs de coquilles et de feuillages.
Style Louis XV.

H : 105cm - L : 60cm
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En provenance de l’île de Bendor

91
Mobilier, luminaires et objets d’art

400 €

800 €
70

Table de salle à manger en bois naturel mouluré et sculpté,  
pieds en « H » reliés par une traverse en fer forgé, ceinture richement sculptée,  
plateau rectangulaire.

H : 82cm - L : 180cm - P : 80cm
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En provenance de l’île de Bendor Mobilier, luminaires et objets d’art

80 € 100 €

120 € 200 €
71

Pupitre en aggloméré laqué jaune.

État d’usage.

H : 118cm - L : 64cm - P : 46cm

72

Paire de miroirs rectangulaires, cadre en bois naturel.

215 x 85 cm
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200 €

400 €

73
 
Coiffeuse en bois naturel et marqueterie de bois clairs, 
façade en « arbalète » ouvrant par deux tiroirs et deux tiroirs 
gradins, glace ovale et ornements en bronze.
Style Transition.

Accidents au placage. État d’usage.

H : 138cm - L : 76cm - P : 42cm

200 €

400 €
74

Suite de quatre tabourets en métal laqué bleu, noir, rouge et jaune.

H : 33cm - L : 45cm
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50 € 50 €

100 € 100 €
75

Tabouret, plateau circulaire en métal, décor ciselé à motif de fleurs.

H : 40cm - L : 35cm

76

Chaise en bois naturel mouluré et sculpté, pieds fuselés, pieds arrière sabre, dossier 
trapèze à enroulements, garniture en tissu crème et turquoise à motifs d’arabesques.
Style Louis XVI.

H : 88cm - L : 51cm - P : 43cm
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100 €80 €

200 €120 €
78

Fauteuil en bois naturel mouluré et sculpté, pieds fuselés,  
pieds arrière sabre, dossier trapèze à enroulements,  
garniture en tissu crème et turquoise à motifs d’arabesques.

H : 83cm - L : 60cm - P : 50cm

77
 
Chaise gondole en noyer, les montants terminés par des têtes de cygnes, pieds sabre, 
garniture en tissu crème et turquoise à motifs d’arabesques.
Style Empire.

H : 85cm - L : 47cm - P : 55cm 
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100 €150 €

200 €300 €

80

Paire de chaises en noyer tourné et sculpté, montants torsadés,  
pieds reliés par une entretoise en « H », dossier ajouré et orné de feuillages,  
assise cannée.
Style néo-gothique.

État d’usage, un dossier accidenté (partie haute manquante).

H : 108cm - L : 50cm - P : 42cm

79

Lot de 6 chaises rustiques en bois laqué noir.

État d’usage.

H : 88cm - L : 34cm - P : 39cm
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100 €80 €

200 €120 €

82

Fauteuil à la reine en bois mouluré et sculpté rechampi blanc, pieds cannelés,  
dossier à la reine, garniture en tissu bleu roi.
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 98cm - L : 60cm - P : 60cm

81
 
Chaise en bois mouluré et sculpté rechampi blanc, pieds cannelés,  
dossier à la reine, garniture en tissu bleu roi.
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 93cm - L : 50cm - P : 50cm



105
Mobilier, luminaires et objets d’art

104
En provenance de l’île de Bendor

100 €

200 €83

Table basse en métal laqué noir, piètement tubulaire, plateau triangulaire.
Éclats à la peinture, oxydations.

H : 45cm - L : 60cm
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100 €200 €

200 €400 €

85
 
Fauteuil à la reine en bois naturel mouluré et sculpté, garniture en tissu vert d’eau.
Style Louis XV.

État d’usage, tâches.

H : 80cm - L : 63cm - P : 70cm

84
 
Lot de 3 fauteuils cabriolet en bois naturel mouluré  
et sculpté, piètement et accotoirs courbés,  
garniture en tissu rose orné de fleurs blanc et vert.
Style Louis XV.

H : 81cm - L : 53cm - P : 57cm 

On y joint un fauteuil cabriolet en bois naturel  
mouluré et sculpté, garniture en tissu rose, modèle différent.
Style Louis XV.

H : 81cm - L : 53cm - P : 57cm
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200 €100 €

400 €200 €

87
 
Paire de fauteuils en bois naturel mouluré et sculpté, garniture de tissu blanc  
à décor de fleurs roses.
Style néo-gothique.

État d’usage.

H : 133cm - L : 60cm - P : 60cm

86
 
Fauteuil à la reine en bois laqué blanc, dossier à la reine, pieds canelés,  
garniture de tissu bleu roi.
Style Louis XVI.

État d’usage.

H : 98cm - P : 60cm - L : 50cm



110
En provenance de l’île de Bendor

111
Mobilier, luminaires et objets d’art

200 €

400 €

88

Lot de 7 fauteuils gondole, pieds fuselés en bois naturel,  
garniture de velours rouge à liseré doré.
Dans le style des années 1950-60.

État d’usage.

H : 80cm - L : 70cm - P : 60cm
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80 € 150 €

120 € 300 €89

Chaise en bois naturel mouluré et sculpté, garniture en tissu bleu lavande
Style Louis XV.

H : 90cm - L : 40cm - P : 40cm

90

Fauteuil à la reine en bois naturel mouluré et sculpté, accotoirs à enroulements, 
garniture de tissu rose chiffrée « PW ».
Style Louis XV.

État d’usage, tâches à l’assise.

H : 100cm - L : 70cm - P : 60cm
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200 € 100 €

400 € 200 €

91

Lot de 2 fauteuils en bois mouluré et sculpté, pieds et accotoirs terminés  
par des sphères, garniture en tissu blanc et rose. Deux modèles différents.
Style néo-gothique.

Le plus bas - H : 105cm - L : 70cm - P : 60cm
Le plus haut - H : 107cm - L : 66cm - P : 60cm

92

Lot de six appliques en métal doré et ciselé en forme de cadre circulaire  
orné de petites palmettes.

H : 27cm

Manquent 5 globes sur 6 – État d’usage.
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150 € 200 €

300 € 400 €
93
 
Lustre en métal à huit bras de lumière surmontés d’un urne stylisée.

H : 70cm - L : 70cm

94

Paire de fauteuils en bois naturel mouluré et sculpté, accotoirs à enroulements  
à décor de feuilles d’acanthe, pieds terminés par des griffes.
Style néo-gothique.

H : 115cm - L : 65cm - P : 80cm
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200 € 80 €

400 € 120 €

95
 
Fauteuil en bois laqué noir 
sculpté à décor de volutes  
et chérubin, assise garnie 
d’une tapisserie aux points 
représentant un personnage 
casqué.
Style Louis XIV.

H : 142cm - P : 57cm - L : 60cm

96

Paire de tables pliantes en métal laqué noir, piètement tubulaire, plateau carré.

H : 65cm - L : 50cm - P : 50cm
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80 €20 €

120 €40 € 98

Lot de deux tables pliantes en métal laqué rose et bleu,  
piètement tubulaire, plateau quadrangulaire.

H : 55cm - L : 44cm - P : 40cm

97

Table pliante en métal laqué bleu, piètement en lames courbées,  
plateau quadrangulaire.

H : 45cm - L : 80cm - P : 60cm
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100 €100 €

200 €200 €
100

Paul Ricard (1909-1997)
Autoportrait présumé – portrait d’un jeune homme.
Dessin, technique mixte.

65 x 57 cm

99
 
École française du XVIIIe.
Lot de 3 gravures.
Vu de la ville de Tortose en 1648.
Vue de la ville de Taragone.
Vue de la ville de Candie.

Traces d’humidité.

25 x 62 cm
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40 €100 €

60 €200 € 102

Lot de 2 reproductions, École moderne, Bouquet de roses et Bouquet de fleurs, 
reproductions d’estampes.

48 x 36 cm

101
 
XVIIe siècle.
Scènes de voyage – Vegel et Malaga.
Gravure en couleur.

H : 60cm - L : 70cm



126
En provenance de l’île de Bendor

127
Mobilier, luminaires et objets d’art

40 €

60 €

103

D’après Meunier.
Vue de la ville de Salon.
Gravure.

Traces d’humidité.

29 x 46,5 cm
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129
Mobilier, luminaires et objets d’art

500 €

800 €
104

Louis BOTINELLY (1883-1962).
Profil de Femme.
Bas relief en marbre blanc, signé.

H : 40cm - L : 70cm - P : 30cm
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150 € 100 €

300 € 200 €
105
 
Lot de trois jardinières en fer forgé en forme de coupe, à décor de volutes.

H : 68cm - L : 35cm

106

Blason circulaire en bois mouluré, sculpté, peint et doré dans un cadre feuillagé, 
« Chaîne des Rôtisseurs 1248 - 1950 ». 

Éclats, blason à refixer.

H : 48cm - L : 40cm
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40 € 100 €

60 € 200 €
107

Un Nautile fossilisé.

H : 10cm - L : 20cm

108
 
Chapiteau en plâtre blanc  à l’imitation de la pierre, à décor de feuillages stylisés.

H : 60cm - L : 60cm
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100 € 50 €

200 € 100 €
109

École française du XVIIe.
Vue de la ville de Pont St Esprit.
Gravure en couleurs.

30 x 38,5 cm

110

Vase de jardin de forme «Vase Médicis» en fonte.
Oxydations.

H : 65cm - L : 60cm 
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137
Mobilier, luminaires et objets d’art

40 €

60 €
111

École Moderne.
Entrée d’une maison.
Photographie en noir et blanc.

H : 30cm - L : 30cm



139
Mobilier, luminaires et objets d’art

138
En provenance de l’île de Bendor

2 000 €

4 000 €

112

École du XIXe siècle.
Fondeur Ferdinand Barbedienne (1810-1892).
Diane Chasseresse.
Bronze patiné.

H : 125cm - L : 75cm 

Copie de la « Diane de Versailles » conservée au Musée du Louvre (Sculpteur : Praxitèle).
Fondeur : Ferdinand Barbedienne (1810-1892).
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2 000 €400 €

4 000 €600 €

114
 
Mosaïque à décor  
de tulipes et d’oiseaux.

L : 77cm - L : 101cm 

113
 
Pamoison de la Vierge.
Haut-relief en plâtre à patine brune à l’imitation du bois.

H : 110cm - L : 60cm - P : 23cm 
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400 € 200 €

600 € 400 €115
 
Tête de lit en bois naturel tourné et ajouré, montants en forme de balustres.
Europe méridionale.

H : 70cm - L : 120cm

116

Tête de lit en bois naturel mouluré et sculpté, façade décorée d’un vase fleuri,  
montants de forme balustres.

H : 130cm - L : 120cm
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200 € 100 €

400 € 200 €117
 
Paire d’appliques en fer forgé à quinze bras de lumière.
Style Néo-gothique.

H : 140cm - L : 75cm - P : 30cm

118
 
Lampe en métal en forme de gourde, abat-jour en paille.

H : 40cm - L : 35cm
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200 € 200 €

400 € 400 €
119
 
Lustre en fer forgé à six bras de lumières.

H : 90cm - L : 125cm

120
 
Lustre en fer forgé à six bras de lumières.

H : 90cm - L : 125cm
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200 € 200 €

400 € 400 €

121

Grande suspension en fer forgé à vingt bras de lumières.
Style néo-gothique.

122

Lustre en métal à six bras de lumières.
Dans le goût du XVIIIe siècle.

H : 70cm - L : 60cm
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300 € 300 €

500 € 500 €123
 
Paire de  lustres  en métal doré à sept bras de lumières.
Dans le goût hollandais.

H : 74cm - L : 80cm

124

Lot de 8 appliques en métal doré et ciselé à trois bras de lumières, à décor de volutes.
Dans le goût hollandais.
État d’usage, 3 appliques accidentées.

H : 33cm - L : 45cm - P : 26cm
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100 € 100 €

200 € 200 €125

Paire d’appliques en métal doré et ciselé à trois bras de lumières, à décor de volutes.
Dans le goût hollandais.

H : 33cm - L : 45cm - P : 26cm

126

Série de trois lustres en métal argenté, structure à décor rayonnant à deux étages, 
manques, accidents, oxydations, à restaurer.

Le plus grand - H : 44cm - D : 57cm
Le plus petit - H : 44cm - D : 24cm
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En provenance de l’île de Bendor

155
Mobilier, luminaires et objets d’art

100 € 100 €

200 € 200 €127

Lot de 3 appliques en bronze ciselé à deux bras de lumière à décor végétal.
Style Louis XV.

H : 48cm - L : 32cm

128
 
Caisse de pampilles de lustre en verre.
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150 € 100 €

300 € 200 €

129

Lot de 6 appliques en bronze ciselé et doré à deux bras de lumière, bougies simulées, 
fût cannelé à décor de feuilles d’acanthe et de guirlandes de laurier surmonté  
d’un pot à feu.
Style Louis XVI.

H : 42cm - L : 30cm

130

Lustre en métal à quatre bras de lumières réunis au centre par une urne stylisée,  
trois diffuseurs en forme de globes.

H : 70cm - L : 50cm
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100 € 150 €

200 € 300 €
131

Plafonnier en fer forgé à quatre bras de lumière.

H : 70cm - L : 70cm

132

Paire d’appliques en métal ciselé et doré à deux bras de lumières  
en forme de panier tressé, à décor de fleurs émaillées bleu et rose.  

Un panier manquant.

H : 46cm - L : 40cm
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200 € 150 €

400 € 300 €
133
 
Lot de 8 appliques en métal ciselé et doré à deux bras de lumière,  
en forme de cors de chasse, le fut surmonté d’un ruban.
Style Louis XVI.

H : 44cm - L : 28cm - P : 15cm

134

Paire d’appliques en métal doré à deux bras de lumières.
Style Louis XV.

H : 30cm - L : 30cm
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200 € 100 €

400 € 200 €
135
 
Grand lustre en métal patiné à huit bras de lumières à décor de feuillages et rinceaux.

H : 70cm - L : 70cm

136
 
Lustre en métal non patiné à cinq bras de lumière en forme de volutes.
Dans le goût hollandais.

État d’usage.

H : 75cm - L 65cm
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100 € 200 €

200 € 400 €

137
 
Lustre en métal doré à quatre bras de lumières en forme de torches,  
abat-jours en métal laqué brique. 

État d’usage, un abat-jour manquant.

H : 66cm - L : 54

138
 
Lustre à six bras de lumières.
Dans le goût du XVIIIe siècle.

H : 70cm - L : 70cm
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200 € 50 €

400 € 100 €139
 
Paire de pique-cierges en métal à six bras de lumières.
Dans le goût hollandais.

H : 110cm

140
 
Applique en fer forgé à deux pique-cierges.

H : 55cm - L : 40cm
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100 € 200 €

200 € 400 €
141
 
Lot de 3 appliques en bronze à patine rouge et verte, à trois bras de lumières,  
le fût rainuré surmonté d’un pot à feu.
Style Louis XVI.

H : 50cm - L : 33cm

142
 
Paire de lanternes d’applique en bronze doré partiellement laqué rouge,  
en forme de main tenant une lanterne.

État d’usage, manque le brûleur sur l’une des appliques.

H : 40cm - L : 20cm
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50 € 100 €

100 € 200 €

143
 
Applique en métal ciselé et dore à cinq bras de lumières avec bougies simulées,  
à décor de feuillages et à pampilles.
Dans le goût du XVIIIe.

État d’usage, 4 pampilles manquantes.

H : 50cm - L : 40cm

144
 
Suspension en fer forgé à quatre bras de lumières en forme de volutes.

H : 95cm - L : 66cm
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100 € 200 €

200 € 400 €
145
 
Fauteuil bergère cabriolet en bois sculpté rechampi beige,  
garniture en tissu bleu-vert.
Style Louis XV.

H : 86cm - L : 68cm - P : 68cm

146

Paire de  lustres en  
métal doré et patiné  
à six bras de lumières,  
fût en forme d’amphore.
Dans le goût du  
XVIIIe siècle.

H : 70cm - L : 70cm
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100 € 100 €

200 € 200 €147
 
Lustre en métal doré et ciselé à quatre bras de lumières à décor feuillagé.
Dans le goût du XVIIIe siècle.

H : 70cm - L : 70cm

148

Lustre en métal doré et ciselé à six bras de lumières à décor feuillagé.
dans le goût du XVIIIe siècle.

H : 65cm
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100 € 100 €

200 € 200 €
149
 
Flambeau en fer forgé à deux bras de lumière,  
surmonté d’un blason fleur-de-lysé double face.
Style néo-gothique.

H : 51cm - L : 50cm

150
 
Lampe de bureau à décor de tortue, en métal patine bronze, piètement carré.

H : 61cm
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100 € 100 €

200 € 200 €
151

Paire de miroirs rectangulaires, cadre en bois naturel.

215 x 85 cm

152

Paire de miroirs rectangulaires, cadre en bois naturel.

215 x 85 cm
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181
Mobilier, luminaires et objets d’art

100 €

200 €

153

Table bureau en bois naturel mouluré et sculpté rechampi blanc,  
plateau rectangulaire avec plaque de verre, ceinture à décor de fleurs,  
pieds cannelés terminés par des sabots.
Style Louis XVI.

État d’usage, égrenure au verre, un sabot manquant, éclats à la peinture.

H : 76cm - L : 86cm - P : 50cm
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Vente en ligne
Clôture le mardi 22 novembre 2022  
à partir de 11h

Frais acheteurs
25 % TTC

L’enlèvement des lots vendus aura lieu dans les 
entrepôts de la société AMT stockage (au 217, Les 
Basses Vernèdes, 83480 Puget-sur-Argens), sur 
rendez-vous (créneau de 30mn), nous vous 
adresserons un mail avec toutes les informations 
nécessaires dès que votre bordereau d’adjudication 
sera réglé. Quatre dates sont fixées :

■ Lundi 28 novembre, de 8h à 17h
■ Mardi 29 novembre, de 8h à 17h
■ Mercredi 30 novembre, de 8h à 17h
■ Jeudi 1er décembre, de 8h à 17h

Si vous souhaitez vous faire livrer vos achats, nous 
vous invitons à prendre contact avec :

AMT Groupe MobiliTeam
Transfert & stockage
E-mail : a.simonian@amttransfert.fr
Alexandre SIMONIAN : 06 29 87 14 30

La SVV ADER Entreprises & Patrimoine agit comme 
opérateur de ventes volontaires de meubles aux 
enchères publiques régi par les articles L 312-4 et 
suivants du Code de commerce et l’Arrêté ministériel 
du 21 février 2012 définissant les obligations 
déontologiques des opérateurs de ventes volontaires. 
La SVV est mandataire du vendeur et ses rapports avec 
les enchérisseurs sont précisés par ces conditions de 
vente qui pourront être amendées par des avis écrits 
ou oraux avant la vente et qui seront mentionnés au 
procès-verbal de vente. La participation aux enchères 
en salle, par téléphone ou par interne implique 
l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions.

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses 
nom et adresse.
Les images sont propriété exclusive d’ADER 
Entreprises et Patrimoine. Toute reproduction ou 
diffusion nécessite une autorisation écrite de la 
Maison de Vente.

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de 
l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 25% TTC

Le paiement devra être effectué immédiatement 
après la vente : - par carte bancaire (Visa, Mastercard) 
sur le site www.ader-ep.com (onglet « Paiement en 
ligne ») - par virement bancaire en euros, à l’ordre de :
ADER Entreprises et Patrimoine BRED VICTOR 
HUGO (Compte ADER Entreprises et Patrimoine Dépôt 
Clients) Numéro de compte bancaire international 
(IBAN) : FR76 1010 7001 2400 1190 6391 914

DROUOT.COM 
Toute personne sera admise à participer à la vente en 
ligne selon les modalités reportées sur le site www.
drouot.com cette plateforme étant un service 
indépendant, nous déclinons toute responsabilité en 
cas de dysfonctionnement.

DÉLIVRANCE DES LOTS 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot 
ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement  
de l’intégralité des sommes dues. Le bordereau 
d’adjudication est dû intégralement.
L’enlèvement des lots sera à la charge de l’acheteur : 
il sera à organiser sur rendez-vous une fois que le 
bordereau d’adjudication sera acquitté.

DÉFAUT DE PAIEMENT 
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité 
des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et 
après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER Entreprises et Patrimoine entamera une 
procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit 
au fichier centralisé d’incidents de paiement du 

La vente aux enchères est réalisée via le site Internet 
« www.drouot.com » qui constitue une plateforme 
technique permettant de participer à distance par 
voie électronique aux ventes aux enchères publiques. 
L’utilisateur souhaitant participer à une vente aux 
enchères via cette plateforme doit prendre 
connaissance et accepter, sans réserve, ses conditions 
d’utilisation (consultables en ligne), qui sont 
indépendantes et s’ajoutent aux présentes conditions 
générales de vente. Il doit par conséquent s’inscrire 
avant le début de la vente sur la plateforme et fournir 
les pièces justificatives demandées. La SVV ADER 
Entreprises & Patrimoine a la possibilité d’accepter 
ou de refuser les inscrits ; leur participation sera 
confirmée avant la vente.

LES ENCHÈRES
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur inscrit et enregistré au préalable sur la 
plateforme drouot.com

Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre 
compte et est tenu pour seul responsable de 
l’enchère. Aucune modification ne pourra être faite 
après la vente. Dans l’hypothèse où un prix de réserve 
aurait été stipulé par le vendeur, ADER EP se réserve 
de porter des enchères pour le compte du vendeur 
jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation 
basse figurant dans le catalogue ou modifiée 
publiquement avant la vente.

PAIEMENT DU PRIX
La vente est conduite en euros et se fait expressément 
au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus 
du prix d’adjudication, des taxes et frais de vente de 
25 % TTC. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs 
avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
Le règlement acheteur doit être effectué au 
maximum un mois après la clôture de la vente, à 
défaut des pénalités de retard à hauteur de 10% du 
prix d’achat seront appliquées ainsi que des frais de 
stockage.
Les lots sont vendus en l’état : aucune réclamation ne 
sera recevable dès l’adjudication prononcée. 

SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble des dépens 
restera à sa charge. À compter d’un mois après la 
vente et à la demande du vendeur, la vente pourra 
être annulée sans recours possible.

DONNÉES PERSONNELLES 
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, 
ADER Entreprises & Patrimoine est amené à collecter 
des données à caractère personnel concernant le 
vendeur et l’acheteur. Ces derniers disposent dès lors 
d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition sur 
leurs données personnelles en s’adressant 
directement à notre maison de ventes. ADER 
Entreprises et Patrimoine pourra utiliser ces données 
à caractère personnel afin de satisfaire à ses 
obligations légales, et, sauf opposition des personnes 
concernées, aux fins d’exercice de son activité 
(notamment, des opérations commerciales et de 
marketing). Ces données pourront également être 
communiquées aux autorités compétentes dès lors 
que la règlementation l’impose.

Responsable de la vente
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

Pour toute information 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

François-Xavier ODENT
fx.odent@ader-ep.com
+33 (0)6 82 36 41 96

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019
20 avenue Mozart – Paris 16e

Tél : 01 76 21 26 41




